

11/2012. sz.

Készült: 2 példányban
..... példány

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2012. július 17-én 14⁰⁰ órai kezdettel megtartott ülésének

a.) 65-68/2012.(VII.17.) határozata

Napirend:

- 1.) START 2013. évi közmunkaprogram megbeszélése, a program megvalósításához szükséges földterületek kijelölése
- 2.) Mérk-Vállaj Katolikus Énekkar támogatása
- 3.) Elvi állásfoglalás a szociális telkek árainak meghatározásáról

Mérk, 2012. július 18.

Müller Istvánné
polgármester

Készült: Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2012. július 17-én 14⁰⁰ órai kezdettel megtartott ülésén

Az ülés helye: Községháza Mérk

Jelen vannak: Müller Istvánné polgármester asszony
Aradi Ferenc, Haga Dezső, Jónás Ferenc, Magyarics Anita,
Reszelné Pásztor Andrea képviselők
Török László jegyző

Igazoltan távol: Szabó Konrád Sándor képviselő

Müller Istvánné polgármester asszony köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 fő jelen van.

Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására, és jegyzőkönyv hitelesítőnek Jónás Ferenc és Magyarics Anita képviselőket javasolja.

- 1.) START 2013. évi közmunkaprogram megbeszélése, a program megvalósításához szükséges földterületek kijelölése
- 2.) Mérk-Vállaj Katolikus Énekkar támogatása
- 3.) Elvi állásfoglalás a szociális telkek árainak meghatározásáról

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javasolt napirend megtárgyalását, és jegyzőkönyv hitelesítőnek Jónás Ferenc és Magyarics Anita képviselőket elfogadta.

Tárgy/ 1. tsp./ START 2013. évi közmunkaprogram megbeszélése, a program megvalósításához szükséges földterületek kijelölése

A Munkaügyi Központ megkeresésének szó szerinti szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Müller Istvánné polgármester asszony értékelte a jelenlegi négy START projektünket, a mezőgazdasági növénytermesztést, a mezőgazdasági utak helyreállítását, a belvízelvezető rendszerek karbantartását és az illegális hulladéklerakók felszámolását. Egyúttal kérte, hogy a képviselőket mondják el véleményüket, és adjanak javaslatot a jövőre vonatkozóan.

Kérdést intézett Jónás Ferenc, Reszelné Pásztor Andrea, Haga Dezső és Aradi Ferenc képviselő.
A feltett kérdésekre Müller Istvánné polgármester asszony a kielégítő választ megadta.

Ezt követően Reszelné Pásztor Andrea képviselő elmondja, hogy ha az illegális hulladéklerakókat az idén felszámoljuk, akkor ezt a következőből ki lehet hagyni. Ha lehetne, az iskolánál a vegyes tüzelést egy puffer tartállyal kibővíteni, ezáltal olcsóbb lenne a fűtés, és ezt valamelyik pályázati formához kötni. Ha belterületen utak helyreállításában nem gondolkodunk, akkor legalább járdát készítsünk.

Jónás Ferenc képviselő elmondja, hogy érdemes lenne a téli és egyéb foglalkoztatásban is gondolkodni.

Haga Dezső képviselő elmondja, hogy a mezőgazdasági projektnél 2013-ban nagyobb eszközbeszerzést lehetne tenni.

Müller Istvánné polgármester asszony az elhangzottakra reagált, kihangsúlyozta hogy az iskolánál jelenleg nincs megfelelő hely egy puffer tartály beépítéséhez. Már tavaly szeretnénk volna, de a hely ezt nem tette lehetővé. Talán az óvoda-konyha esetében megoldható lesz. A belterületi utakkal kapcsolatosan, és ez vonatkozik a járda építésre is, nem szerencsés, mivel jövőre megkezdődik a szennyvízberuházás, ami az utak és járdák bontásával jár. Ezért, amíg a beruházás be nem fejeződik, ilyen projektben nem tudunk gondolkodni.

Az elhangzottakat megerősítette Jónás Ferenc képviselő is.

Ezt követően Müller Istvánné polgármester asszony ismertette a következő évre vonatkozó terveket, de kihangsúlyozta, hogy a mezőgazdasági projekt esetében a tervezést 2014. évre is el kell végezni. A START

programon belül a mezőgazdasági projektet úgy kell meghatározni, hogy az a későbbiek folyamán önfenntartóvá váljon. 2013-ban a START programon belül lehet belvív elvezetésre, mezőgazdasági földút karbantartására, illegális hulladék lerakók felszámolására, téli és egyéb értékteremtő foglalkoztatásra, belterületi közúthálózat javításra, bio- és megújuló energiafelhasználásra, mezőgazdasági projektekre pályázni.

A jelenlévők hosszas tanácskozást követően, értékelve a kialakult helyzetet, 3 projekt megvalósításában értettek egyet, így a belvív elvezetése, a mezőgazdasági földutak karbantartása és a mezőgazdasági projekt.

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy a belvízelvezetés és a mezőgazdasági földút karbantartása projekt a tavalyinak a folytatása, mint ahogyan a mezőgazdasági projekt is. A tájékoztatóm elején már mondtam, hogy a mezőgazdasági projektet önfenntartóvá kell fejleszteni, ehhez viszont minimum 10-11 ha jó minőségű, önkormányzati tulajdonban lévő földterület kell. Elmondja, hogy a Önkormányzati Hivatal ügyintézője és jegyzője kigyűjtötték a célnak leginkább megfelelő szántóterületeket, amelyekre a földalapú támogatást is felvehetjük. Eszerint jelenleg haszonbérletben művelik az un. Napsugár utcai földeket, és az iskola dolgozói is használnak önkormányzati tulajdonú földet. Ha összeszámolja, akkor az alábbi földek jöhetnek számításba: a pedagógus föld 4,5 ha, a Rákóczi utca végén a Napsugár utca 1,5 ha. Emellé művelési ág változással jöhetnek a legelő 0250/1 hrsz 1,4909 ha, 0249 hrsz 1,1132 ha, 0248 hrsz 2,0687 ha, 0247 hrsz 3,5623 ha, vagy az un. Agro-nál a mostani kukorica helyett erdőtelepítés.

A mezőgazdasági projekttel – ha engedik a személycserét - kb. 150 főnek tudnánk munkát biztosítani, ugyanakkor a projekt sikeres megvalósítása egy új mg. traktor (MTZ 82) megvásárlását is lehetővé tenné, amihez még a másik projektből egy pótkocsi is biztosítható lehetne.

A földterületek vonatkozásában Aradi Ferenc képviselő javasolja, hogy a legelőt hagyjuk, maradjon legelőnek, és ha lehet, vonjunk be más önkormányzati földeket helyette, mivel a Toldi utcában is vannak üres telkeink.

Haga Dezső képviselő elmondja, hogy a Rákóczi utcában is vannak üres telkeink, amit ha szükséges, be lehet vonni.

Rövid tanácskozást követően a mezőgazdasági projekthez kapcsolódó földterületekkel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi határozat született:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

65/2012.(VII.17.) határozata

A Kistérségi Start Mintaprogram mezőgazdasági projektjéhez földterület biztosításáról.

A Képviselő-testület !

A Start Mezőgazdasági projekt (2013-2014) megvalósítása érdekében az alábbi földterületeket vonja be:

a pedagógus föld 4,5 ha,
a Rákóczi utca végén a Napsugár utca 1,5 ha. ,

és ha szükséges, úgy a legelőből
0250/1 hrsz 1,4909 ha,
0249 hrsz 1,1132 ha,
0248 hrsz 2,0687 ha,
0247 hrsz 3,5623 ha, valamint ha erdőre lehet pályázni úgy az un. Agró területet.

Ezt követően a testület ismételt szavazott 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

66/2012.(VII.17.) határozata

A 2013 évi Start Közmunkaprogramról.

A Képviselő-testület !

A 2013. évi Start Közmunkaprogramot a belvíz elvezetés,
a mezőgazdasági út, és a
mezőgazdasági projektben ,
a lehető legtöbb ember bevonásával megtervezni rendeli.

Megbízta a polgármester asszonyt, hogy gondoskodjon a pályázat beadásáról..

Tárgy / 2. tsp./ Mérk-Vállaj Katolikus Énekkar támogatása

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy a Mérk-Vállaj Katolikus Énekkar minden karácsonykor ünnepi hangversenyt szervez településünkön. Eddig nem adtunk támogatást részükre, így most javasolja, hogy járuljunk hozzá a költségeikhez.

Török László jegyző tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nemzetiségi önkormányzatok is adtak támogatást az énekkarnak, 20.000.- Ft-ot.

Magyarics Anita képviselő javasolja, hogy ennek adjuk a dupláját.

A jelenlévők egyetértve a javaslattal 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozták:

Mérek Nagyközség Képviselő-testületének

67/2012.(VII.17.) határozata

A Mérek-Vállaj Katolikus Énekkar támogatásáról.

A Képviselő-testület !

A Mérek-Vállaj Katolikus Énekkar részére 40.000.- Ft azaz: Negyvenezer forint pénzügyi támogatást biztosít.

Felkéri Jegyző urat, hogy gondoskodjon ezen pénzösszeg rendeleti úton való átvezetéséről.

Tárgy / 3.tsp./ Elvi állásfoglalás a szociális telkek árainak meghatározásáról

Török László jegyző elmondja, hogy érdeklődés van a Wesselényi utcai építési telkek iránt. Korábban 20.- Ft/m² áron adtuk el az ilyen telkeket, ami zömmel a Wesselényi utcában van. Az érdeklődők tájékoztatása érdekében szükséges lenne meghatározni ezen ingatlanok négyzetméterenkénti árát, így könnyebb helyzetben lenne az önkormányzat , jobban tudná tájékoztatni az ügyfeleket.

Jónás Ferenc képviselő javasolja, hogy 100.- Ft/m² ár legyen megállapítva ezen telkekre.

Ugyanezt erősítették meg a jelenlévők, majd 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozták:

Mérek Nagyközség Képviselő-testületének

68/2012.(VII.17.) határozata

Elvi állásfoglalás a szociális telkek árainak meghatározásáról.

A Képviselő-testület !

Ezen elvi állásfoglalásban a település belterületén található szociális építési telkek árát egységesen 100.- Ft/m² összegben határozza meg.

Miután több hozzászólás, vélemény nem hangzott el, így Müller Istvánné polgármester asszony megköszönve a megjelenést az ülést 15²⁵ órakor bezárta.

k.m.f.

Müller Istvánné
polgármester

Török László
jegyző

Jónás Ferenc
jkv hitelesítő

Magyarics Anita
jkv. hitelesítő